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ВСТУП 

Актуальність теми: Зовнішньоекономічна діяльність підприємства - це 

сфера виробничо-господарської діяльності, пов'язана з міжнародною 

виробничою і науково-технічної кооперацією, з експортом і імпортом товарів і 

послуг. 

Підприємство є основною ланкою зовнішньоекономічної діяльності. 

Вихід підприємства на міжнародний ринок призводить до цілого ряду 

позитивних моментів як для самого підприємства, так і для економіки країни в 

цілому. По-перше, зовнішньоекономічна діяльність є суттєвим фактором 

додаткового стимулювання стабілізації національної економіки. Одним з 

напрямків подолання кризових явищ в період переходу до ринку є 

використання зовнішньоекономічних зв'язків, механізм здійснення яких в 

Україні в даний час докорінно реформується. По-друге, підприємства можуть 

гнучко і оперативно реагувати на зміни зовнішньоекономічних чинників, 

оптимально мобілізувати певні виробничі ресурси з метою раціонального 

використання переваг світогосподарських зв'язків. По-третє, існує зворотний 

зв'язок: партнери з різних країн в рамках господарського співробітництва з 

Україною істотно впливають на розвиток підприємництва, підвищення його 

технічного і технологічного рівня, що в кінцевому підсумку веде до 

економічного зростання. І, нарешті в четверте, підприємництво, замкнуте лише 

в національний господарський комплекс, позбавлене здорової конкуренції 

ззовні, розвивається не настільки ефективно. 

Мета та завдання роботи: Оскільки зовнішньоекономічна діяльність має 

велике значення в економіці країни, то вона є предметом пильної уваги з боку 

держави Воно регулює, підтримує вихід національних підприємств на світовий 

ринок Тому зовнішньоекономічна діяльність держави - це цілеспрямована 

політика яка забезпечує просування товарів і послуг на світовий ринок з метою 

отримання активного платіжного балансу та підвищення добробуту населення. 

Зовнішньоекономічна діяльність морського транспорту в основному 

виражається в здійсненні на зовнішньому ринку різних експортно-імпортних 
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операцій, пов'язаних з роботою флоту. До них відносяться перш за все такі види 

операцій, як перевезення, вантажів і пасажирів; експорт і імпорт послуг, 

пов'язаних з агенствами, стівідорними і іншими видами обслуговування 

морських суден; фрахтування суден на час (тайм-чартерні, бербоутні угоди); 

оренда суднового устаткування (контейнери, трейлери і т.п.); операції з 

судновим бункером, перевантажувальної технікою, запасними частинами для 

судів, портового і заводського обладнання. 

Для досягнення поставленої мети необхідне виконання таких завдань: 

1) дослідити теоретичні основи створення підприємства у сфері 

міжнародних логістичних відносин; 

2) дослідити стан та проблеми ринку міжнародних транспортних 

перевезень в Україні; 

3) вивчити нормативно-законодавчої бази, що забезпечують діяльність 

логістичних підприємств в Україні; 

4) оцінити попит на міжнародні перевезення і роботи та послуги в портах 

Україні та зокрема в Одеському регіоні; 

5) розробити та обґрунтувати заходи з підвищення ефективності у сфері 

логістичних перевезень; 

6) розрахувати економічну ефективність діяльності підприємства у сфері 

логістичних полуг. 

Об’єкт дослідження – логістичний процес організації міжнародних 

транспортних перевезень як форма підприємницької діяльності. 

Предмет дослідження – теоретичні та практичні засади та умови 

діяльності підприємства у сфері логістики. 

Методи дослідження. У процесі написання випускної роботи 

використовувались такі методи наукового дослідження: спостереження, 

групування, узагальнення – під час аналізу конкурентного середовища, 

написання висновків на основі одержаних даних аналітичних досліджень; 

графічний метод – для наглядного зображення показників, що аналізувались; 

метод фінансового аналізу – для розрахунку фінансових показників діяльності. 
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Інформаційна база дослідження: Закони України, Укази Президента 

України, нормативні акти, що регулюють здійснення покрівельних робіт, 

економічні відомості з професійної періодики, дані мережі Інтернет. При 

написанні випускної роботи були використані такі комп’ютерні програми: 

Microsoft Word і Microsoft Excel, Expert Project. 

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаної літератури, додатків, загальним 

обсягом 95 сторінок. Висновки містять основні результати проведеного 

дослідження як теоретичного, так і практичного характеру. 
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до), але не фіксується ні точна їх кількість, ні конкретні  терміни  подання, 

проте, як правило, обумовлюється що тоннаж подається рівномірно впродовж 

контрактного терміну (fairlу sрrеаd). Таким чином, до якості продукції, 

зробленої промисловістю або сільським господарством, додається якість 

транспортної продукції. Вона, як відомо, не речова за формою, але матеріальна 

за змістом. 

 

ВИСНОВОК 

В умовах переходу  до  ринкових  стосунків  центр  економічної 

діяльності переміщається до основної ланки усієї  економіки -  підприємства. 

Тут  вирішуються  основні  питання   застосування   високопродуктивної 

техніки, технології, розробляються бізнес-плани, застосовується маркетинг, 

здійснюється ефективне управління - менеджмент. Транспортні підприємства 

морського флоту займають одно з найважливіших місць в процесі 

реформування економіки і метою написання випускної роботи  стала 

розробка методів економічного стимулювання роботи підприємств  на 

прикладі  ПП «Савікон». 

Найважливішими з них є: 

технічне вдосконалення і модернізація судів, устаткування, 

вживаного на флоті, в портах, на судноремонтних підприємствах; 

повніше використання технічних можливостей транспортних судів, 

устаткування, перевантажувальної техніки, машин і механізмів; 

впровадження прогресивної технології при перевезенні і 

перевантаженні вантажів, а також на ремонті; 

збільшення змінності роботи машин і устаткування; 

підвищення кваліфікації робітників; 

підвищення рівня механізації і автоматизації. 

Одним з  найважливіших шляхів підвищення економічної 

ефективності є скорочення тривалості виробничого циклу на флоті 
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(рейсооборота судів), що означає прискорення доставки вантажів і тому 

призводить до прискорення оборотності обігових коштів не лише в 

пароплавствах, але і в інших галузях народного господарства. Прискорення 

доставки вантажів споживачам сприяє зменшенню на кожному підприємстві і в 

усьому народному господарстві потреби в обігових коштах, вивільненню з 

обороту і напряму у виробництво маси матеріалів і готової продукції. Саме у 

цьому полягає народногосподарська ефективність підвищення швидкості 

доставки вантажів за рахунок збільшення швидкості судів, зменшення 

тривалості їх стоянок, скорочення термінів зберігання вантажів в портах. 

Особливо важливе значення на морському транспорті мають зменшення 

питомої витрати і економія палива і різних матеріалів, що представляють 

головні елементи оборотних фондів. У цьому напрямі багато що роблять і 

можуть зробити надалі екіпажі судів. Вдосконалення і підвищення 

економічності енергетичних установок судів, що знову будуються, дає 

можливість забезпечити значну економію палива в порівнянні з судами діючого 

флоту. 

До чинників, що впливають на прискорення обороту засобів 

транспортних морських підприємств відносяться раціональна організація 

постачання підприємств і збуту продукції, зміцнення фінансової дисципліни і 

своєчасні розрахунки по платежах. 

Інвестування є одним з найбільш важливих аспектів діяльності  будь- 

якої морської комерційної організації, що динамічно розвивається, 

керівництво якої віддає пріоритет рентабельності з позиції довгострокової, а не 

короткострокової перспективи. 

В умовах ринкової економіки можливостей для інвестування досить 

багато. В той же час, багато  морських  комерційних  організацій  має 

обмежену величину вільних фінансових ресурсів, доступних для інвестування. 

Тому завжди актуальне завдання оптимізації інвестиційного портфеля. 

Ухвалення рішень інвестиційного характеру, як і будь-який інший вид 

управлінської діяльності, грунтується на використанні різних формалізованих і 
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неформалізованих  методів  і  критеріїв. Міра їх поєднання

 визначає ефективність розвитку морських 

транспортних організацій. 
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